

Четверть века позади! Годы, которые промчались, про-мелькнули, пробежали неза-метно, меняя друг друга... Время в гимназии «Томь» идет по своим законам. Вот уже 25 лет все новые поколения учеников открывают для себя удивительный мир этой школы, чтобы пройти по невероятно интересной дороге путь от детства к взрослению...



Дорога, ведущая в завтра

Как все начиналось.

История первой частной школы в Томске началась в 1994 году. Ее основателями и идеальными вдохновителями стали Светлана Евгеньевна Семитко, будущий бессменный директор гимназии, и Елена Павловна Ромаданова, заместитель директора. Удивительно, но Светлана Евгеньевна не имела к педагогике никакого отношения, как впрочем, и к менеджменту, и к строительству... Открыть частную школу и сделать ее успешной, чтобы она стала настоящим домом для детей и учителей, было не простым делом. Здание, было фактически полуразрушенным: без окон, без

отопления, без электричества. Но, как бы то ни было, в год открытия в гимназии были набраны четыре класса — 1-й, 2-й, 5-й и 6-й, общей численностью 22 ученика. В 2000-м из нее вышли первые выпускники, которые, спустя 19 лет, теперь уже и сами родители, состоявшиеся, зрелые и успешные люди.

Первые годы, по словам Светланы Евгеньевны, были действительно сложными: сам факт существования частной школы в Томске вызывал у многих не-приятие, так что жить в гимназии приходилось буквально с утра до ночи, отка-зываясь от многое. Но, несмотря на все трудности в реализации своих замыслов, ее основатели, к которым присоединил-

ся дружный педагогический коллектив, верили в успех своего дела. Они по-нимали, что создают не просто школу, а мир будущего, где будет царить особая атмосфера и каждый учащийся сможет получить высокий уровень образования. Все было продумано до мелочей, даже название долго придумывать не пришлось — вариант «Томь» предложила Елена Павловна.

Сегодня трудно представить, что в этом благоустроенном здании когда-то было иначе. Уютные коридоры, светлые классы, оборудованные новейшей техни-кой, столовая, не похожая на стандартные помещения других школ, занятия по интересам абсолютно для каждого



ребенка, удивительный дух общности и единения взрослых и детей, успехи и достижения — все это сегодняшний день гимназии. Одно из значимых достижений и заслуг ее директора — формирование педагогического коллектива единомышленников, где каждый может рассчитывать на поддержку и понимание. Именно благодаря сплоченной команда профессионалов, гимназия смогла выжить в самые трудные времена, развиваться, постоянно двигаясь вперед, чтобы в итоге стать одним из передовых учебных заведений России.

Наступившее завтра

Жизнь в этом доме знаний быть ключом. За 25-летнюю историю гимназии здесь силами преподавательского состава, среди которых лауреаты различных профессиональных конкурсов, были подготовлены медалисты, победители Всероссийских олимпиад. Поистине уникальными можно назвать возмож-ности гимназии в сфере услуг дополнительного образования, которое направле-но на развитие личности ученика и его интеллектуальных качеств. Викторины, конкурсы, концерты гимназической само-деятельности, кружки и клубы по интересам, позволяющие детям реализоваться, выездные экскурсии... В 2002 году в стенах школы появился ансамбль бального танца «Томь», успешно принимающий активное участие в городских, областных, региональных, всероссий-ских и международных фестивалях и

конкурсах.

После столь трудного периода станов-ления особенно важным событием для коллектива является признание на феде-ральном уровне: «Томь» стала лауреатом конкурса «100 лучших школ России» в номинации «Лучшая гимназия».

Много лет гимназия «Томь» за-нимается подготовкой детей к школе. Дошкольят обучают грамоте, матема-тике, знакомят с окружающим миром, развиваются, постоянно двигаясь вперед, чтобы в итоге стать одним из передовых учебных заведений России.

Базовые принципы гимназии

Культурологический подход — важно сформировать у учащихся целост-ное восприятие культуры, привить уважение к чужой культуре, к личности, развивать ценностные установки.

Индивидуальный подход — в гимназии школьник «учится учиться». Каждый ученик не ограничен в само-реализации, он может формировать свою собственную образовательную траекторию.

Школа — дом. Небольшие по наполняемости классы способствуют доверительной атмосфере на уроках. Особый дух гимназии создается благо-даря системе традиций: посвящение в гимназисты, кодекс чести гимназиста, семейные праздники и участие родите-лей в жизни гимназии.

Классическое образование и со-временные технологии — соблюдение традиций русской классической гимназии и ориентация на самые современ-ные педагогические методики.



ул. Картшова, 68/1, тел.: (382-2)43-03-34,
Гимназия-том.рф
@gimnasiy_tom